

庆祝剑桥中文学校二十周年校庆题词及贺信

贺信

美国剑桥中国文化中心，
波士顿剑桥中文学校：

欣闻贵中心和属下中文学校成立二十周年，谨向各位教育同仁及全体学生致以热烈祝贺和诚挚问候！

我们深深懂得，剑桥中文这二十年，创业路上经历了怎样的艰辛；我们深深懂得，为着传承中华文化，为着下一代的教育，办学者有怎样的奉献；我们深深懂得，一所学校的成长、发展和辉煌，承载了多少人的期望和梦想，凝聚着多少人的关心和支持。因为，我们经历了创建一所学校，发展一所学校的过程。

但同时，我们又很难想象，剑桥中文这二十年，花费了创业者们多少心血，凝结着一个卓越办学团队多少追求。在海外兴办中文学校，有太多的困难需要克服，有太多不具备的条件需要大家协力去创造，没有信念的支持，没有对中华文化满腔的热爱，是很难坚持下来并取得卓越成就的。

你们的奋进、坚持和二十年来取得的辉煌成就，令我校师生深深感动。在此，对你们致以崇高的敬意！

我校作为国务院侨办华文教育基地，我们有一群同样热心华文教育的师生，海淀进修实验学校愿意做剑桥中文学校的好伙伴，在双方合作创建的中美华文教育交流中心及相关合作协议的框架基础上，在长久的交流与合作中不断深化我们之间的友谊，让我们紧密团结在一起，相互支持、相互帮助，共同发展进步。

祝愿剑桥中国文化中心和中文学校越办越好！

祝愿我们友谊长存！

北京市海淀区教师进修学校附属实验学校

校长 刘卫红

二零一一年九月二十日